
Érzékenyítő program és élményterápiás foglalkozás indul!

Legyél önkéntesünk! 
Szeretsz önkéteskedni vagy már régóta vágysz rá, hogy kipróbálhasd magad ebben a szerepben? 
Érdekel Afrika? Szívesen foglalkoznál vele? Szereted a gyerekeket? Ráérnél havonta egy két órát? 
Akkor felhívásunk Neked szól, olvass tovább! Mi a Magyar Afrika Társaságnál az Afrikában végzett 
humanitárius segítségnyújtáson túl szívügyünknek érezzük a társadalom szemléletformálást is, azt 
hogy a távoli kontinenst közelebb hozzuk az emberekhez, tabukat döntsünk le és új ismereteket 
adjunk át. 2017 tavaszán új programot indítunk, amely keretében óvodától a középiskoláig fogunk 
Afrika témájú foglalkozásokat tartani gyerkőcöknek és fiataloknak, hogy közelebb hozzuk hozzá-
juk az afrikai történelmet, kultúrát, élővilágot és az ott élő embereket. A foglalkozásokat minden 
korosztálynak a saját szintjének megfelelő formában és hangvételben tartjuk. A kicsiknek játékosan 
hozzuk el a fekete kontinens világát, míg a nagyobbaknál már komolyabb témák is felmerül-
nek majd. Minden esetben interaktív, vidám, szórakoztató foglalkozásokat képzelünk el. Ezzel a 
programmal párhuzamosan fog futni egy nagyon hasonló, azonban kicsit mégis más projekt, amely 
keretében gyermekotthonok és kórházak gyerekosztályait látogatjuk majd meg, ahol afrikai ele-
mekkel átszőtt élményterápiás foglalkozásokat fogunk tartani. Önkéntesként szívesen bevonunk 
a program fejlesztésébe, nyitottak vagyunk javaslataidra és rendszeresen garantáljuk a fejlődéshez 
szükséges ötleteléseknek és képzéseknek a teret. Valamint hiszünk benne, hogy önkéntesnek lenni 
nem egy munka, hanem annál több, egy szuper csapat része lehetsz, akikkel a szakmai együtt-
működésen túl rendszeresen vehetsz majd részt kötetlen, csapatépítő programokban is. Ha eddig 
még nem foglalkoztál volna Afrikával de a projekt érdekel, ne aggódj, akkor is várjuk jelentkezé-
sedet és időközben minden szükséges információt megadunk majd! Ha tetszik az ötlet, tetszenek 
céljaink és érzel magadban kedvet és elhivatottságot akkor csatlakozz csapatunkhoz, légy a 
programunk önkéntese! Ehhez nem is kell mást tenned csak küldj egy önéletrajzot és motivációs 
levelet március 22-én éjfélig Zsófinak a kzs@ahu.hu email címre. A jelentkezés lezárulta után 
szeretnénk mindenkivel egy rövid személyes beszélgetésre találkozni, ezután pedig egy pár órás 
képzést tartunk a csapat új tagjainak.


